歷史重大訊息

本資料由 (上櫃公司) 3516 亞帝歐 公司提供

序號	4	發言日期	113/03/12	發言時間	17:19:42
發言人	黃正心	發言人職稱	董事長室協理	發言人電話	033768380分機6151
主旨	公告本公司董事會通過112年度合併財務報告				
符合條款	第 31 款	事實發生日	113/03/12		
說明	1.提報董事會或經董事會決議日期:113/03/12 2.審計委員會通過日期:113/03/12 3.財務報告或年度自結財務資訊報導期間 起訖日期(XXX/XX/XX-XXX/XX/XX):112/01/01~112/12/31 4.1月1日累計至本期止營業收入(仟元):1039994 5.1月1日累計至本期止營業利益(損失)(仟元):150046 6.1月1日累計至本期止營業利益(損失)(仟元):-46325 7.1月1日累計至本期止稅前淨利(淨損)(仟元):19019 8.1月1日累計至本期止和期淨利(淨損)(仟元):12653 9.1月1日累計至本期止歸屬於母公司業主淨利(損)(仟元):14749 10.1月1日累計至本期止基本每股盈餘(損失)(元):0.28 11.期末總資產(仟元):2386549 12.期末總負債(仟元):960382 13.期末歸屬於母公司業主之權益(仟元):1330216 14.其他應敘明事項:無				

以上資料均由各公司依發言當時所屬市場別之規定申報後,由本系統對外公佈,資料如有虛偽不實,均由該公司負責。